
                                                     
 

 
Ένταξη της Γραμμής Στήριξης της ΕΛ.Ε.ΑΝ.Α. στον Πίνακα Τηλεφωνικών Γραμμών 

Στήριξης για Θέματα Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης 

 

Η προσφορά της Ελληνικής Εταιρείας Αντιρευματικού Αγώνα (ΕΛ.Ε.ΑΝ.Α.) στον τομέα 

της πρόνοιας για τα άτομα με ρευματικά νοσήματα (ενημέρωση και καθοδήγηση, ηθική 

συμπαράσταση και επαγγελματικός αναπροσανατολισμός) εμπλουτίσθηκε και ενισχύθηκε 

τα τελευταία οχτώ χρόνια από την τηλεφωνική γραμμή ψυχολογικής υποστήριξης. 

Προς πίστωση αυτής της προσφοράς στους νοσούντες και στις οικογένειές τους, το 

Υπουργείο Υγείας εξέδωσε την υπ’αρίθμ. πρωτ. Γ3δ/ΔΦ.15,18,19,20/ΓΠοικ60004 Εγκύκλιό 

του, με τίτλο «Ενημέρωση σχετικά με τη λειτουργία τηλεφωνικών γραμμών 

ψυχοκοινωνικής στήριξης και πληροφόρησης πολιτών σε επίπεδο Πρωτοβάθμιας 

Φροντίδας Υγείας», η οποία αναφέρει τα εξής: 
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                        . , η οποία επίσης συγκοινοποιήθηκε, μεταξύ άλλων φορέων, και 

στο Υπουργείο Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων, το οποίο ομοίως εξέδωσε την 

υπ’αρίθμ.πρωτ. 139411/Δ2 ανακοίνωσή του. 

Σημειώνεται ότι μεταξύ των ανωτέρω φορέων που αποδεδειγμένα, μεταξύ άλλων, 

παρέχουν και υπηρεσίες τηλεφωνικής υποστήριξης και άμεσης βοήθειας, συγκαταλέγεται 

και η Ελληνική Εταιρεία Αντιρευματικού Αγώνα (ΕΛ.Ε.ΑΝ.Α.), στον χώρο των ρευματικών 

νοσημάτων και ο τηλεφωνικός αριθμός 2108237302, που διαθέτουμε για την υποστήριξη των 

νοσούντων. 

Από την πλευρά μας, επιθυμούμε να ευχαριστήσουμε τους παραπάνω Δημόσιους Φορείς 

για την αναγνώριση της έως και σήμερα προσφοράς μας, υποσχόμενοι ότι θα 

ανταποκριθούμε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο στην τεράστια πρόκληση της υποστήριξης 

των ατόμων με ρευματικά νοσήματα.  

                                                                                                                  

                                                                                                     Αθήνα, Σεπτέμβριος 2015 

 
Για το Δ.Σ. της Ελληνικής Εταιρείας Αντιρευματικού Αγώνα (ΕΛ.Ε.ΑΝ.Α) 

 
Η Πρόεδρος 

Αθανασία Παππά 
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